
Número da Pesquisa : CESOP / IBOPE / 01192
Título da Pesquisa :
POLITICA E QUALIDADE DE VIDA
CENARIO ECONOMICO NO BRASIL
Local da Pesquisa : BRASIL
Data da Pesquisa : 26/08/1996
Tamanho da Pesquisa : 2000
Universo da Pesquisa : População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1012 50,6 50,6 50,6
988 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

49 2,5 2,5 2,5
381 19,1 19,1 21,5
283 14,1 14,1 35,7
484 24,2 24,2 59,9
330 16,5 16,5 76,4
473 23,7 23,7 100,0

2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NAO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINAS. INC.
6 GINAS. COMP.
7 COLEG. INC.
8 COLEG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

162 8,1 8,1 8,1
49 2,5 2,5 10,5

258 12,9 12,9 23,5
362 18,1 18,1 41,6
287 14,4 14,4 55,9
225 11,3 11,3 67,2
196 9,8 9,8 77,0
298 14,9 14,9 91,9

47 2,4 2,4 94,2
116 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0
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cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

496 24,8 24,8 24,8
218 10,9 10,9 35,7

1286 64,3 64,3 100,0
2000 100,0 100,0

rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

85 4,3 4,3 4,3
190 9,5 9,5 13,8
374 18,7 18,7 32,5
634 31,7 31,7 64,1
360 18,0 18,0 82,2
233 11,7 11,7 93,8
124 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

120 6,0 6,0 6,0
209 10,5 10,5 16,5
289 14,5 14,5 30,9
301 15,0 15,0 46,0
198 9,9 9,9 55,9
466 23,3 23,3 79,1
417 20,8 20,8 100,0

2000 100,0 100,0

p101 Pensando neste ano de 1996, ATÉ AGORA, de uma maneira geral o(a) sr(a) diria que para o
(a) sr(a) pessoalmente este ano está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

92 4,6 4,6 4,6
1217 60,9 60,9 65,5

447 22,4 22,4 87,8
174 8,7 8,7 96,5

70 3,5 3,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p102 E como o(a) sr(a) diria que será O RESTANTE DESTE ANO ? De uma maneira geral diria que 
para o(a) sr(a) pessoalmente ele será:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

250 12,5 12,5 12,5
1079 53,9 53,9 66,5

287 14,4 14,4 80,8
105 5,3 5,3 86,1
279 14,0 14,0 100,0

2000 100,0 100,0

p2 E o(a) sr(a) diria que está Muito satisfeito, Satisfeito, Insatisfeito ou Muito insatisfeito com a 
vida que vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

111 5,6 5,6 5,6
1421 71,1 71,1 76,6

381 19,1 19,1 95,7
63 3,2 3,2 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2000 100,0 100,0

p3 Pensando nos próximos 3 meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria 
que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS ÚLTIMOS 

TRÊS MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Comprar menos
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

482 24,1 24,1 24,1
1073 53,7 53,7 77,8

405 20,3 20,3 98,0
40 2,0 2,0 100,0

2000 100,0 100,0

p4 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos 3 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
3 Mesmo numero de 
dividas dos ultimos 3 
meses
4 Menos endividado
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

429 21,5 21,5 21,5
802 40,1 40,1 61,6

687 34,4 34,4 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p501 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

(CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
10 Construcao/ Reforma/ 
Material de construcao
11 Imovel
12 Telefone
996 Outros
997 Deixou de comprar 
mas nao lembra o que
998 Nao deixou de 
comprar nada
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

118 5,9 5,9 5,9
203 10,2 10,2 16,1
316 15,8 15,8 31,9
140 7,0 7,0 38,9

57 2,9 2,9 41,7
6 ,3 ,3 42,0

30 1,5 1,5 43,5

35 1,8 1,8 45,3

41 2,1 2,1 47,3

20 1,0 1,0 48,3
10 ,5 ,5 48,8

8 ,4 ,4 49,2
141 7,0 7,0 56,3

827 41,3 41,3 97,6

48 2,4 2,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p502 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam 
muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de 

comprar ? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
10 Construcao/ Reforma/ 
Material de construcao
996 Outros
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 1,7 1,7
13 ,7 4,3 6,0
87 4,4 28,9 34,9
78 3,9 25,9 60,8
51 2,6 16,9 77,7

5 ,3 1,7 79,4
18 ,9 6,0 85,4

38 1,9 12,6 98,0

1 ,1 ,3 98,3

5 ,3 1,7 100,0
301 15,0 100,0

1699 85,0
2000 100,0

p503 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam 
muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de 

comprar ? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 4,8 4,8
3 ,2 4,8 9,5

11 ,5 17,5 27,0
20 1,0 31,7 58,7

6 ,3 9,5 68,3
10 ,5 15,9 84,1

10 ,5 15,9 100,0

63 3,2 100,0
1937 96,9
2000 100,0
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p504 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam 
muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de 

comprar ? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eletrodomesticos
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 12,5 12,5
3 ,2 37,5 50,0
2 ,1 25,0 75,0
2 ,1 25,0 100,0

8 ,4 100,0
1992 99,6
2000 100,0

p505 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam 
muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de 

comprar ? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/ Sapatos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 25,0 25,0
1 ,1 25,0 50,0

2 ,1 50,0 100,0

4 ,2 100,0
1996 99,8
2000 100,0

p6 Pensando agora no fim do ano e no Natal, e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr
(a) diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DO 

ÚLTIMO NATAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimo Natal
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

531 26,6 26,6 26,6
373 18,7 18,7 45,2

1021 51,1 51,1 96,3

75 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p701 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que 
vai poder comprar no Natal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
98 Nao pretende comprar 
nada
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

171 8,6 8,6 8,6
209 10,5 10,5 19,0
280 14,0 14,0 33,0
152 7,6 7,6 40,6
536 26,8 26,8 67,4

85 4,3 4,3 71,7
82 4,1 4,1 75,8

45 2,3 2,3 78,0

68 3,4 3,4 81,4
10 ,5 ,5 81,9

265 13,3 13,3 95,2

97 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

p702 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

22 1,1 3,3 3,3
70 3,5 10,6 13,9
56 2,8 8,5 22,4

177 8,9 26,8 49,2
170 8,5 25,8 75,0

75 3,8 11,4 86,4

43 2,2 6,5 92,9

44 2,2 6,7 99,5
3 ,2 ,5 100,0

660 33,0 100,0
1340 67,0
2000 100,0
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p703 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

8 ,4 3,6 3,6
10 ,5 4,4 8,0
43 2,2 19,1 27,1
72 3,6 32,0 59,1
34 1,7 15,1 74,2

28 1,4 12,4 86,7

25 1,3 11,1 97,8
5 ,3 2,2 100,0

225 11,3 100,0
1775 88,8
2000 100,0

p704 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 6,6 6,6
6 ,3 9,8 16,4

15 ,8 24,6 41,0
15 ,8 24,6 65,6

9 ,4 14,8 80,3

9 ,4 14,8 95,1
3 ,2 4,9 100,0

61 3,1 100,0
1939 97,0
2000 100,0
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p705 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 11,5 11,5
2 ,1 7,7 19,2
8 ,4 30,8 50,0

8 ,4 30,8 80,8

4 ,2 15,4 96,2
1 ,1 3,8 100,0

26 1,3 100,0
1974 98,7
2000 100,0

p706 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 20,0 20,0
1 ,1 10,0 30,0

2 ,1 20,0 50,0

4 ,2 40,0 90,0
1 ,1 10,0 100,0

10 ,5 100,0
1990 99,5
2000 100,0

p707 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Outros artigos pessoais

9 Viagens
10 Produtos importados
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 50,0 50,0

1 ,1 25,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0
4 ,2 100,0

1996 99,8
2000 100,0
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p708 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Outros artigos 
domesticos

Omisso 0
Total

2 ,1 100,0 100,0

1998 99,9
2000 100,0

p709 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e 
acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Viagens
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1999 100,0
2000 100,0

p710 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai 
poder comprar no Natal? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Produtos importados
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1999 100,0
2000 100,0
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p801 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer compras a vista
2 Dar entrada em novas 
prestacoes
3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
4 Poupanca
5 Outras aplicacoes 
(dolar, acoes, fundos etc)

6 Viagem
7 Outros
8 Nao sabe ainda o que 
vai fazer
9 Nao recebe 13o.
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

200 10,0 13,3 13,3
66 3,3 4,4 17,7

127 6,4 8,4 26,1

121 6,1 8,0 34,2
11 ,5 ,7 34,9

53 2,7 3,5 38,4
49 2,5 3,3 41,7
48 2,4 3,2 44,9

720 36,0 47,8 92,7
110 5,5 7,3 100,0

1505 75,3 100,0
495 24,8

2000 100,0

p802 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dar entrada em novas 
prestacoes
3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
4 Poupanca
5 Outras aplicacoes 
(dolar, acoes, fundos etc)

6 Viagem
7 Outros
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 6,7 6,7

20 1,0 33,3 40,0

14 ,7 23,3 63,3
4 ,2 6,7 70,0

14 ,7 23,3 93,3
4 ,2 6,7 100,0

60 3,0 100,0
1940 97,0
2000 100,0
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p803 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pagar 
dividas/prestacoes ja 
contraidas
6 Viagem
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 50,0 50,0

2 ,1 50,0 100,0
4 ,2 100,0

1996 99,8
2000 100,0

p804 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? 
Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Outras aplicacoes 
(dolar, acoes, fundos etc)

8 Nao sabe ainda o que 
vai fazer
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0

2 ,1 100,0
1998 99,9
2000 100,0

p9 Pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo
2 Esta com um pouco de 
medo
3 Nao esta com medo de 
ser afetado pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/ Ja 
foi afetado (espontanea)

5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

636 31,8 31,8 31,8
426 21,3 21,3 53,1

713 35,7 35,7 88,8

168 8,4 8,4 97,2

57 2,9 2,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p10 Agora sobre o funcionalismo público, o(a) Sr(a) é contra ou a favor que o funcionário público 
deixe de ter estabilidade no emprego, ou seja, que eles possam ser demitidos da mesma maneira 

que outros trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

857 42,9 42,9 42,9
892 44,6 44,6 87,5
251 12,6 12,6 100,0

2000 100,0 100,0

p11 O Programa Nacional de Desestatização está privatizando algumas empresas estatais. O(a) sr
(a) é a favor ou contra a privatização de empresas estatais, ou não tem opinião formada a respeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao tem opiniao 
formada/ Nao opinou
Total

713 35,7 35,7 35,7
599 30,0 30,0 65,6
688 34,4 34,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1201 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para 
o Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar o produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
os precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar o 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar o 
desenvolvimento 
brasileiro
8 Nenhuma dessas/ 
Outras (espontanea)
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

433 21,7 21,7 21,7

631 31,6 31,6 53,2

237 11,9 11,9 65,1

298 14,9 14,9 80,0

67 3,4 3,4 83,3

33 1,7 1,7 85,0

12 ,6 ,6 85,6

17 ,9 ,9 86,4

272 13,6 13,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1202 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para 
o Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer para 

o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar o produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
os precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar o 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar o 
desenvolvimento 
brasileiro
8 Nenhuma dessas/ 
Outras (espontanea)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 ,1

18 ,9 1,2 1,2

277 13,9 17,9 19,1

382 19,1 24,6 43,7

263 13,2 17,0 60,7

412 20,6 26,6 87,3

191 9,6 12,3 99,6

6 ,3 ,4 100,0

1550 77,5 100,0
450 22,5

2000 100,0

p13 O Governo Federal tem tomado algumas medidas de proteção à indústria nacional. O(a) sr(a) 
é contra ou a favor que o Governo tome medidas para restringir as importações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

724 36,2 36,2 36,2
899 45,0 45,0 81,2
377 18,9 18,9 100,0

2000 100,0 100,0

p14 O(a) sr(a) já ouviu falar ou sabe o que significa o “Custo Brasil”?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja ouviu falar/ Sabe o 
que significa
2 Nao sabe/ Nao opinou
Total

188 9,4 9,4 9,4

1812 90,6 90,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p15 Custo Brasil é o resultado de uma série de fatores. Nesta lista estão alguns fatores que 
compõe o “Custo Brasil” e gostaria que o(a) sr(a) dissesse, qual deles, na sua opinião, mais 

contribui com o aumento do preço dos produtos brasileiros ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Impostos/tributos
2 Encargos sociais e 
trabalhistas
3 Tarifas dos portos
4 Ma formacao 
profissional
5 Numero de faltas dos 
trabalhadores por 
problemas de saude
6 Taxas de Juros
7 Burocracia
8 Transporte em estradas 
mal conservadas

9 Outros
10 Nenhuma destas
11 Nao sabe/ Nao opinou
Total

512 25,6 25,6 25,6
69 3,5 3,5 29,0

32 1,6 1,6 30,7
82 4,1 4,1 34,8

80 4,0 4,0 38,8

538 26,9 26,9 65,6
169 8,5 8,5 74,1
159 8,0 8,0 82,1

11 ,5 ,5 82,6
9 ,4 ,4 83,1

339 17,0 17,0 100,0
2000 100,0 100,0

p16 No dia 21 de junho houve uma greve geral convocada pela CUT e pela Força Sindical.  O(A) sr
(a) aprovou ou desaprovou a realização desta greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovou
2 Desaprovou
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

667 33,4 33,4 33,4
885 44,3 44,3 77,6
448 22,4 22,4 100,0

2000 100,0 100,0

p17 No dia 22 de maio, 3 mil empresários indústriais brasileiros se reuniram em Brasília para 
pressionar o Congresso a votar as reformas constitucionais (...) O(a) sr(a) havia ou não havia 

tomado conhecimento deste fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Havia
2 Nao havia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

551 27,6 27,6 27,6
1238 61,9 61,9 89,5

211 10,5 10,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p18 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova este movimento de empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

907 45,4 45,4 45,4
499 25,0 25,0 70,3
594 29,7 29,7 100,0

2000 100,0 100,0

p1901 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

126 6,3 6,3 6,3
641 32,1 32,1 38,4
808 40,4 40,4 78,8
128 6,4 6,4 85,2
252 12,6 12,6 97,8

45 2,3 2,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1902 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está 
sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Senadores e Deputados Federais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

31 1,6 1,6 1,6
235 11,8 11,8 13,3
660 33,0 33,0 46,3
264 13,2 13,2 59,5
547 27,4 27,4 86,9
263 13,2 13,2 100,0

2000 100,0 100,0

p20 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1119 56,0 56,0 56,0
666 33,3 33,3 89,3
215 10,8 10,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p21 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1104 55,2 55,2 55,2
762 38,1 38,1 93,3
134 6,7 6,7 100,0

2000 100,0 100,0

p22 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um 
sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

618 30,9 30,9 30,9

343 17,2 17,2 48,1

962 48,1 48,1 96,2

77 3,9 3,9 100,0
2000 100,0 100,0

p2301 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

249 12,5 12,5 12,5

108 5,4 5,4 17,8

61 3,1 3,1 20,9

60 3,0 3,0 23,9

44 2,2 2,2 26,1
398 19,9 19,9 46,0

154 7,7 7,7 53,7

244 12,2 12,2 65,9
104 5,2 5,2 71,1
320 16,0 16,0 87,1

43 2,2 2,2 89,3
58 2,9 2,9 92,2

157 7,9 7,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p2302 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em segundo 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

179 9,0 10,6 10,6

114 5,7 6,8 17,4

55 2,8 3,3 20,7

70 3,5 4,2 24,8

62 3,1 3,7 28,5
267 13,4 15,9 44,4

161 8,1 9,6 53,9

346 17,3 20,5 74,5
133 6,7 7,9 82,4
267 13,4 15,9 98,2

30 1,5 1,8 100,0
1684 84,2 100,0

18 ,9
298 14,9
316 15,8

2000 100,0
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p2303 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao dolar
8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes municipais
Total

Omisso 98 Nenhuma dessas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

223 11,2 14,4 14,4

122 6,1 7,9 22,3

53 2,7 3,4 25,7

92 4,6 5,9 31,7

62 3,1 4,0 35,7
195 9,8 12,6 48,3

124 6,2 8,0 56,3

241 12,0 15,6 71,9
148 7,4 9,6 81,4
259 13,0 16,7 98,2

28 1,4 1,8 100,0
1547 77,4 100,0

6 ,3
447 22,4
453 22,7

2000 100,0

p24 Alguns estados têm enfrentado dificuldades financeiras, inclusive com o risco de falência dos 
seus bancos estaduais. Na sua opinião, o Governo Federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 - "Deveria  dar ajuda 
financeira a todos os  
estados em dificuldade
2 Deveria dar ajuda 
financeira apenas aos 
estados que tomassem 
algumas medidas de 
economia
3 - "O Governo não 
deveria dar ajuda a 
nenhum estado em 
dificuldade
4 - "NS
Total

1220 61,0 61,0 61,0

482 24,1 24,1 85,1

176 8,8 8,8 93,9

122 6,1 6,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p25 (PARA QUEM DISSE QUE DEVE AJUDAR QUEM TOMASSE ALGUMAS MEDIDAS) Na sua 
opinião, qual destas medidas é a mais importante que o Governo Federal deveria exigir que os 

estados fizessem em troca de ajuda financeira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Demissao de 
funcionarios publicos
2 Privatizacao de 
empresas estatais 
estaduais
3 Privatizacao de bancos 
estaduais
4 Nenhuma destas/ 
Outras
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

75 3,8 15,6 15,6

199 10,0 41,3 56,8

135 6,8 28,0 84,9

23 1,2 4,8 89,6

50 2,5 10,4 100,0
482 24,1 100,0

1518 75,9
2000 100,0

p26 Pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, o estado do(a) (LER O NOME DO ESTADO ONDE ESTÁ 
SENDO FEITA A ENTREVISTA) está ou não está passando por dificuldades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta
2 Nao esta
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1577 78,9 78,9 78,9
304 15,2 15,2 94,1
119 5,9 5,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p27 Na sua opinião, qual seria a melhor forma de as empresas e os empresários ajudarem a 
melhorar a educação no país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 - "Atuando diretamente, 
através da instalação e 
manutenção de 
estabelecimentos de 
ensino

2 - "Apoiando as 
iniciativas do Governo, 
participando com 
contribuições como 
material escolar, dinheiro, 
etc
3 - "As empresas e 
empresários não 
deveriam atuar na 
educação pois isto é 
responsabilidade do 
Governo
4 - "Não sabe
Total

650 32,5 32,5 32,5

980 49,0 49,0 81,5

243 12,2 12,2 93,7

127 6,4 6,4 100,0
2000 100,0 100,0

p28 Existe um projeto para que os atuais governadores possam se candidatar novamente nas 
próximas eleições (...) O(a) sr(a), pessoalmente, é a favor ou contra que os atuais governadores 

possam se candidatar nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

898 44,9 44,9 44,9
965 48,3 48,3 93,2
137 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0

p29 Existe um projeto para que o presidente da república possa se candidatar novamente na 
próxima eleição (...) O(a) sr(a), pessoalmente, é a favor ou contra que o presidente Fernado 

Henrique possa se candidatar nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

990 49,5 49,5 49,5
882 44,1 44,1 93,6
128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p30 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

563 28,2 28,2 28,2

204 10,2 10,2 38,4
108 5,4 5,4 43,8
220 11,0 11,0 54,8
327 16,4 16,4 71,1

86 4,3 4,3 75,4
76 3,8 3,8 79,2
81 4,1 4,1 83,3

213 10,7 10,7 93,9
122 6,1 6,1 100,0

2000 100,0 100,0

p31 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria? E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mario Covas
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

116 5,8 5,8 5,8
301 15,0 15,0 20,8
188 9,4 9,4 30,3
305 15,3 15,3 45,5
364 18,2 18,2 63,7
104 5,2 5,2 68,9

94 4,7 4,7 73,6
113 5,7 5,7 79,3

274 13,7 13,7 93,0
141 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p32 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria? E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mario Covas, apoiado 
por Fernando Henrique 
Cardoso
2 Jose Sarney
3 Itamar Franco
4 Paulo Maluf
5 Lula
6 Leonel Brizola
7 Collor
8 Antonio Carlos 
Magalhaes
9 Nenhum/ Branco/ Nulo
10 Nao sabe/ Nao opinou
Total

238 11,9 11,9 11,9

276 13,8 13,8 25,7
170 8,5 8,5 34,2
297 14,9 14,9 49,1
361 18,1 18,1 67,1

98 4,9 4,9 72,0
88 4,4 4,4 76,4

105 5,3 5,3 81,7

229 11,5 11,5 93,1
138 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0

p33 Qual destes líderes políticos o(a) sr(a) mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Sarney
2 Itamar Franco
3 Lula
4 Leonel Brizola
5 Fernando Collor
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Antonio Carlos 
Magalhaes
8 Luiz Eduardo Magalhaes

9 Marco Maciel
10 Orestes Quercia
11 Nao gosta de nenhum
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

236 11,8 11,8 11,8
135 6,8 6,8 18,6
320 16,0 16,0 34,6
115 5,8 5,8 40,3

81 4,1 4,1 44,4
500 25,0 25,0 69,4

98 4,9 4,9 74,3

5 ,3 ,3 74,5

45 2,3 2,3 76,8
72 3,6 3,6 80,4

262 13,1 13,1 93,5
131 6,6 6,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p34 E dos Presidentes que governaram o Brasil nos últimos 15 anos, qual deles o(a) sr(a) acha que 
foi o melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joao Figueiredo
2 Jose Sarney
3 Fernando Collor
4 Itamar Franco
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Nenhum foi bom
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

329 16,5 16,5 16,5
459 23,0 23,0 39,4

68 3,4 3,4 42,8
185 9,3 9,3 52,1
679 34,0 34,0 86,0

141 7,0 7,0 93,1
139 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

idadcr IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 16 A 24
4 25 A 39
6 40 E MAIS
Total

430 21,5 21,5 21,5
767 38,4 38,4 59,9
803 40,2 40,2 100,0

2000 100,0 100,0

instcr GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 ATE PRIM. COMP.
6 GINAS. INC. E COMP.
8 COLEG. INC. E COMP.
10 SUPER. INC. E MAIS
Total

831 41,6 41,6 41,6
512 25,6 25,6 67,2
494 24,7 24,7 91,9
163 8,2 8,2 100,0

2000 100,0 100,0

rendcr RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 10
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
Total

Omisso 7 NAO OPINOU
Total

275 13,8 14,7 14,7
374 18,7 19,9 34,6
634 31,7 33,8 68,4
360 18,0 19,2 87,6
233 11,7 12,4 100,0

1876 93,8 100,0
124 6,2

2000 100,0
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rendper RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 10
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
Total

Omisso Sistema
Total

275 13,8 14,7 14,7
374 18,7 19,9 34,6
634 31,7 33,8 68,4
360 18,0 19,2 87,6
233 11,7 12,4 100,0

1876 93,8 100,0
124 6,2

2000 100,0

portecr PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 20 MIL
4 MAIS DE 20 A 100 MIL
6 MAIS DE 100 MIL
Total

618 30,9 30,9 30,9
499 25,0 25,0 55,9
883 44,2 44,2 100,0

2000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

537 26,9 26,9 39,5
890 44,5 44,5 84,0
321 16,1 16,1 100,0

2000 100,0 100,0

Page 25


	
	
	Objeto colado
	SEXO
	FX_IDADE
	inst GRAU DE INSTRUCAO
	cond CONDICAO DO MUNICIPIO
	rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)
	porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)
	p101 Pensando neste ano de 1996, ATÉ AGORA, de uma maneira geral o(a) sr(a) diria que para o(a) sr(a) pessoalmente este ano está sendo:
	p102 E como o(a) sr(a) diria que será O RESTANTE DESTE ANO ? De uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente ele será:
	p2 E o(a) sr(a) diria que está Muito satisfeito, Satisfeito, Insatisfeito ou Muito insatisfeito com a vida que vem levando hoje?
	p3 Pensando nos próximos 3 meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS ÚLTIMOS TRÊS MESES?
	p4 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos 3 meses?
	p501 Recentemente o(a) sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ?
	p502 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ? Mais alguma coisa?
	p503 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ? Mais alguma coisa?
	p504 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ? Mais alguma coisa?
	p505 Deixou de comprar alguma coisa que queria porque não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? (CASO SIM) E o que se lembra de terem deixado de comprar ? Mais alguma coisa?
	p6 Pensando agora no fim do ano e no Natal, e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DO ÚLTIMO NATAL?
	p701 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal?
	p702 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p703 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p704 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p705 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p706 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p707 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p708 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p709 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p710 Dentre os itens desta cartela qual ou quais deles o(a) sr(a) pretende comprar e acredita que vai poder comprar no Natal? Mais algum?
	p801 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário?
	p802 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? Mais alguma coisa?
	p803 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? Mais alguma coisa?
	p804 O(a) sr(a) recebe 13º salário? (CASO SIM) O que o(a) sr(a) pretende fazer com o seu 13º salário? Mais alguma coisa?
	p9 Pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que:
	p10 Agora sobre o funcionalismo público, o(a) Sr(a) é contra ou a favor que o funcionário público deixe de ter estabilidade no emprego, ou seja, que eles possam ser demitidos da mesma maneira que outros trabalhadores?
	p11 O Programa Nacional de Desestatização está privatizando algumas empresas estatais. O(a) sr(a) é a favor ou contra a privatização de empresas estatais, ou não tem opinião formada a respeito?
	p1201 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para o Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer para o país?
	p1202 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para o Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer para o país?
	p13 O Governo Federal tem tomado algumas medidas de proteção à indústria nacional. O(a) sr(a) é contra ou a favor que o Governo tome medidas para restringir as importações?
	p14 O(a) sr(a) já ouviu falar ou sabe o que significa o “Custo Brasil”?
	p15 Custo Brasil é o resultado de uma série de fatores. Nesta lista estão alguns fatores que compõe o “Custo Brasil” e gostaria que o(a) sr(a) dissesse, qual deles, na sua opinião, mais contribui com o aumento do preço dos produtos brasileiros ?
	p16 No dia 21 de junho houve uma greve geral convocada pela CUT e pela Força Sindical.  O(A) sr(a) aprovou ou desaprovou a realização desta greve?
	p17 No dia 22 de maio, 3 mil empresários indústriais brasileiros se reuniram em Brasília para pressionar o Congresso a votar as reformas constitucionais (...) O(a) sr(a) havia ou não havia tomado conhecimento deste fato?
	p18 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova este movimento de empresários?
	p1901 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Fernando Henrique Cardoso
	p1902 Para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: Senadores e Deputados Federais
	p20 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem administrando o país?
	p21 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique?
	p22 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar?
	p2301 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real?
	p2302 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em segundo lugar?
	p2303 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? E em terceiro?
	p24 Alguns estados têm enfrentado dificuldades financeiras, inclusive com o risco de falência dos seus bancos estaduais. Na sua opinião, o Governo Federal:
	p25 (PARA QUEM DISSE QUE DEVE AJUDAR QUEM TOMASSE ALGUMAS MEDIDAS) Na sua opinião, qual destas medidas é a mais importante que o Governo Federal deveria exigir que os estados fizessem em troca de ajuda financeira?
	p26 Pelo que o(a) sr(a) tem conhecimento, o estado do(a) (LER O NOME DO ESTADO ONDE ESTÁ SENDO FEITA A ENTREVISTA) está ou não está passando por dificuldades?
	p27 Na sua opinião, qual seria a melhor forma de as empresas e os empresários ajudarem a melhorar a educação no país:
	p28 Existe um projeto para que os atuais governadores possam se candidatar novamente nas próximas eleições (...) O(a) sr(a), pessoalmente, é a favor ou contra que os atuais governadores possam se candidatar nas próximas eleições?
	p29 Existe um projeto para que o presidente da república possa se candidatar novamente na próxima eleição (...) O(a) sr(a), pessoalmente, é a favor ou contra que o presidente Fernado Henrique possa se candidatar nas próximas eleições?
	p30 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p31 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p32 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p33 Qual destes líderes políticos o(a) sr(a) mais gosta?
	p34 E dos Presidentes que governaram o Brasil nos últimos 15 anos, qual deles o(a) sr(a) acha que foi o melhor?
	idadcr IDADE
	instcr GRAU DE INSTRUCAO
	rendcr RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)
	rendper RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)
	portecr PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)
	reg REGIOES



